

Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

15. mája 2024

- editor007 | 15. května 2024

RUSKO: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie.

Jednotky skupiny vojsk „Sever“ v dôsledku aktívnych operácií oslobodili obce Glubokoje a Lukjancy v Charkovskej oblasti a postúpili do hĺbky nepriateľskej obrany.

Ničili živú silu a techniku 14. a 23. mechanizovanej a 143. pechotnej brigády ukrajinských ozbrojených síl a 113. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Žuravka, Granov, Lipcy a Volčansk v Charkovskej oblasti. Pri obciach Glubokoje a Starica v Charkovskej oblasti boli odrazené tri protiútoky. Straty ozbrojených síl Ukrajiny predstavovali 125 vojakov, tri tanky, tri bojové vozidlá pechoty, päť ďalších vozidiel, raketomet „Olcha“, český raketomet „Vampire“, dve húfnice D-30, ako aj protitankové delo „Rapira“.

Jednotky skupiny vojsk „Západ“ zlepšili situáciu pozdĺž frontovej línie a ničili formácie 14. a 44. mechanizovanej, 68. horskej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Petropavlovka v Charkovskej oblasti a Stelmachovka a Nadija v Luganskej ľudovej republike. Pri obciach Makejevka a Novogorovka v Luganskej ľudovej republike bolo odrazených desať protiútokov jednotiek 21. mechanizovanej a 3. útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl a 1. brigády Národnej gardy Ukrajiny. Ukrajinské ozbrojené sily stratili 190 vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, dve ďalšie vozidlá, raketomet „Grad“, americkú húfnicu M198, húfnicu D-20, tri samochodné húfnice „Gvozdika“, ako aj americkú húfnicu M119.

Jednotky skupiny síl „Juh“ obsadili výhodnejšie pozície a ničili živú silu a techniku 10. horskej útočnej, 59. motorizovanej pechotnej, 79. výsadkovej útočnej a 22., 33., 54. a 57. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 106. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Kalinina, Razdolovka, Kleščejevka, Nevelskoje, Krasnogorovka a Georgievka v Doneckej ľudovej republike a Belogorovka v Luganskej ľudovej republike. Nepriateľ stratil 510 vojakov, päť obrnených bojových vozidiel, 10 ďalších vozidiel, americké húfnice M777 a M198, britskú húfnicu FH-70, húfnicu „Giacint-S“, dve húfnice D-20, dve húfnice D-30, britskú húfnicu L-119, ako aj radarovú stanicu „Kasta“.

Zničené boli tiež tri poľné muničné sklady ukrajinských ozbrojených síl.

Jednotky skupiny vojsk „Centrum“ zlepšili taktickú situáciu a ničili formácie 68. horskej a 24. a 100. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny, ako aj 2. brigády národnej gardy pri obciach Novgorodskoje, Majorsk, Semjonovka a Umanskoje v Doneckej ľudovej republike. Bolo odrazených šesť protiútokov pri obciach Solovjevo, Očeretino, Netajlovo a Keramik v Doneckej ľudovej republike. Straty nepriateľa predstavovali 175 vojakov, štyri bojové obrnené vozidlá vrátane nemeckého bojového vozidla pechoty „Marder“, päť ďalších vozidiel, americkú húfnicu M777, húfnicu D-30 a americké húfnice M119 a M102.

Jednotky skupiny síl „Východ“ obsadili výhodnejšie pozície a ničili živú silu a techniku 58. motorizovanej pechotnej a 72. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 128.

brigády teritoriálnej obrany pri obciach Staromajorskoje, Urožajnoje a Vodjanoje v Doneckej ľudovej republike. Ukrajinské ozbrojené sily stratili 140 vojakov, dve bojové vozidlá pechoty, tri ďalšie vozidlá, americkú húfnicu M777, ako aj húfnicu „Msta-B“.

Jednotky zoskupenia vojsk „Dneper“ úplne oslobodili obec Rabotino v Záporožskej oblasti a ničili živú silu a techniku 65. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny, 121. brigády teritoriálnej obrany a 23. brigády Národnej gardy Ukrajiny pri obciach Malaja Tokmačka v Záporožskej oblasti, Nikopol' v Dnepropetrovskej oblasti a Zolotaja Balka v Chersonskej oblasti. Straty ukrajinských ozbrojených síl predstavovali 25 vojakov, dve vozidlá, ako aj americkú húfnicu M777.

Operačno-taktické letectvo, bezpilotné lietadlá, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie zasiahli koncentráciu nepriateľskej živej sily a techniky v 135 miestach.

Ruské systémy protivzdušnej obrany zostrelili ukrajinské lietadlo MiG-29.

Tiež zostrelili 40 bezpilotných lietadiel, štyri americké protiradarové strely HARM, 12 amerických operačno-taktických rakiet ATACMS, raketu „Točka-U“, ako aj 45 rakiet systémov HIMARS, Uragan» a „Olcha“.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 597 lietadiel, 274 vrtuľníkov, 24.086 bezpilotných lietadiel, 521 protilietadlových raketových systémov, 16.035 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1299 raketometov, 9595 poľných diel a mínometov, ako aj 21.728 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front